

Команда СФУ стала призёром студенческого чемпионата по спортивному туризму

Команда Сибирского федерального университета заняла третье место студенческого чемпионата Российского студенческого спортивного союза по спортивному туризму на пешеходных дистанциях (дистанции 4-го класса, личные, связки и группа).



Соревнования прошли с 30 октября по 4 ноября 2019 года в Республике Башкортостан.

[Спортивный клуб СФУ](#), 6 ноября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22391>